

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Ленинград

4 - ОКТ 1979

Театр принимает поздравления

Две даты «1929—1979» на афишах Театра музыкальной комедии обозначили полувековой творческий путь коллектива, в биографии которого есть яркая, незабываемая страница. В годы фашистской блокады как вызов врагу вспыхивали здесь огни рампы, согревая сердца ленинградцев.

Родина высоко оценила труд, мужество и вклад ленинградских артистов в развитие советского музыкального искусства — театр награжден орденом Трудового Красного Знамени. Вчера здесь состоялся митинг, посвященный этому знаменательному событию.

Горячими аплодисментами встретили его участники телеграмму члена Политбюро ЦК КПСС, первого секретаря Ленинградского обкома партии Г. В. Романова, который тепло и сердечно поздравил коллектив с наградой.

Взволнованно и горячо благодарили выступавшие за высокую оценку труда всех творческих поколений театра. И все они заверили, что не пожалеют сил, чтобы успешно продолжить эстафету творческого поиска, добиться новых успехов в развитии советского музыкального искусства. Об этом говорили на митинге главный

режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. Е. Воробьев, солист В. А. Барляев, главный дирижер В. А. Рылов, народная артистка РСФСР З. А. Виноградова, директор театра заслуженный артист республики В. И. Копылов. Юбиляров поздравил первый заместитель начальника Главного управления культуры Исполкома Ленсовета В. Д. Знаменский, он вручил Почетную грамоту, которой Театр музыкальной комедии награжден по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за первое полугодие.

(ЛенТАСС)